

日夜服務特別時間不分多取費用專
門修繕及更改水龍工作兼做煖氣煤
氣電氣工作 比露嘉斯公司啟

被扣日人家屬 請對俄採取行動

東京泛亞社電。尙未遣返日人家屬委員會主席有田八郎。訪謁鳩山首相。要求政府採取強硬行動。促使現尙被扣在蘇俄境內之數千日本撤還返國。有田因蘇俄拒不批准日本欽賈代表團訪問蘇俄集中營。特提出此項請求。有田曾於五月四日。與蘇俄駐在日本之非正式代表團團長杜明尼斯基會晤。由杜氏告以莫科斯不贊成日本代表團之訪問。據報。鳩山首相。已向有田保證。政府及自由民主黨各領袖。將於本週內集會。討論此一問題。

日本與中共私人 漁約展延一年

東京泛亞社電。此間於星期二。接到自北平發出之非官方日本漁業代表團電報。謂日本已與中共。就展延私人漁業協定一年一節。達致協議。該項協定。係在去年訂立。劃定東海之捕魚地區。並准許一部份日本漁船。在此區域內活動。壹律照章收足。仰我全體男女社員。暨體知照。此佈。

本社特委催收員 趙偉常 謹啟

雲高華達權社啟

中華民國四十五年元月廿三日

紅 裙 四集 二十一

且欲其莫爲

雍容曰：「愛情之道。所不合。吾當聽方之所欲。而強另。功。返於尊府時。『原來雍容之一方。一返於吾家。便？」嗟夫。此何其失。我愛容哥。熱情。我一片心情。而所。於枯魚之肆矣。」時翕張雙眼。苦。可矣。李小姐。竟說如是情急之語。良非時期。俟至。然後爲爾言之。茵之電話。彼先向以巾置眼眶間。

我此會。爾返宇。時不置酒。又復酒。則吾將爲爾而相。陽爲不覺曰：「朱如自殺。亦必寫。夕。未嘗有一言得。我就玉英。爾時。心領。俟他日稍有。雍客欲加之駁。嘻笑曰：「我亦知。作之故。乃受誤小。」